4. (3+3+4 pont) B
A) Legyen a=(1,2,3), b=(2,3,4), ¢ = (1,1,1).
a) Mennyi ¢, ha az a, b, b vektorok linearisan fuggoek?

b) Ha t = 2, akkor mekkora terfogatu tetraedert feszit ki ezen harom vektor?
B) Legyen a = (1,2,3), b= (2,3,4). Mennyi

e az ab skalaris szorzat,

e az @ és a b vektorok altal bezart szog koszinusza,

e az a és a b oldalu haromszog terulete?

C) Legyen P =(1,0,0), @ =(0,1,3), R =(0,0,2). Mennyi R tavolsaga a P-t es Q-t tartalmazo egyenestol?

1. ((24+1+1)+(1+2)+2 pont)
A) Legyen f: ((x,9)") = (y, 2y — 2, v — 4y, 2)" és g : ((z,9)") — (y, 2y — 2)
a) Ird fel az f és g transzformaciok F, G matrixait!

T

b) Abban az esetben, ha létezik, mennyi az f o g transzformécié matrixa?

c) Abban az esetben, ha létezik, mennyi az g o f transzformacié méatrixa?

1 -4 1 0 2
a=(o 7 ) m=(0 5)

a) Abban az esetben, ha létezik, mennyi (B +2FE)A+ A ?

B) Legyen

b) Abban az esetben, ha létezik, mennyi (E + A)B +2A 7
C) Legyen zy = 13, z,,+1 = 22, — 10. Mennyi z,, 7

2. ((1+14+2)+(2+2)+2 pont) Ird fel a kovetkezs transzforméciok matrixait, ha az R? és R? vektortereket ortonormalt
bazisokban az (z,y)T es az (z,y, 2)T vektorokkal koordinatézzuk!

A) RZben:

a) az x +y = 0 egyenesre valo merdleges vetités,

b) az xz = 0 egyenesre valo meréleges tiikrozés,

c) az origon atmend, az (4,3)T vektorral parhuzamos egyenesre valé meréleges vetités,

B) R3-ben:
a) az y+ z = 0 sikra valo meréleges vetités,

b) az z+ —x = 0 sikra val6o merdleges tiikrozeés,

C) Ird fel a sikbeli 135°-0s elforgatas matrixat!

3. (1+1+2+2+4 pont)
Adott 6t pont
P=(-2,0,0), @=(0,0,2), R=1(0,2,0), S=(1,3,3), T =1(2,4,4)

az R3 Euklideszi vektortérben egy ortonormalt bazisban.
a) Ird fel a S és T pontokat tartalmazé egyenes parametrikus egyenletét!

b) Ird fel a S és T pontokat tartalmazo egyenes algebrai egyenleteit!

c) Ird fel aa P,Q és R pontokat tartalmazo sik algebrai egyenletét!

d) Hol van a sik és az egyenes metszéspontja?

e) Mennyi az sik tavolsaga az S-t6l?



